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Procès-verbal approuvé lors de l’Assemblée Générale 2024, le ………………………. 

 

 

	

 

ORDRE	DU	JOUR	

 

1. Rapport moral de la Présidente. 

2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale de 2022 

3. Rapport d’activité 2021-2022. 

4. Compte rendu financier associatif 2022 et 2021-2022. 

5. Projet d’activité 2022-2023. 

6. Budget prévisionnel 2023. 

7. Élection des nouveaux membres du Conseil d’Administration. 

8. Questions diverses. 
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RAPPORT MORAL DE LA PRESIDENTE 

Mesdames,	Messieurs,	

Tout	d’abord	merci	pour	votre	présence,	je	vais	dire	quelques	mots	avant	de	laisser	la	place	aux	professionnels	
qui	nous	présenteront	comme	chaque	année	un	bilan	de	la	saison	écoulée	et	les	projets	pour	la	saison	en	cours.	

20	ans	cette	année	que	cette	association	existe.	Elle	est	aujourd’hui	une	référence	et	reste	:	

- Toujours	fidèle	à	ses	valeurs	qui	sont	la	diversité,	la	bienveillance,	le	dépassement	de	soi,	la	convivialité	la	

prévention	et	l’accessibilité	;	

- Une	association	très	active,	et	continue	d’avancer	à	un	bon	rythme	;	

- Une	 association	 qui	 mène	 à	 bien	 ses	 missions,	 c’est-à-dire	 améliorer	 la	 santé	 de	 ses	 adhérents	 pour	

contribuer	à	leur	bien-être	physique	mental	et	social	par	la	pratique	d’activités	physiques	adaptées.	

Nîmes	Sport	Santé	se	veut	comme	un	service	rendu	à	des	bénéficiaires	accompagnés	par	des	professionnels	
qualifiés.	Depuis	20	ans,	Nîmes	Sport	Santé	s’est	développée	de	façon	harmonieuse	grâce	à	de	belles	personnes	
qui	ont	 soutenu	 le	démarrage	de	 cette	association,	ont	 adhéré	à	 ce	projet.	Depuis	 le	 commencement,	N2S	
s’attache	aux	personnes	à	besoin	spécifiques	et	qui	font	la	richesse	de	cette	association.	

	

Tous	mes	remerciements	vont	aux	acteurs,	aux	les	collectivités	et	aux	partenaires	qui	nous	soutiennent	encore	
et	toujours	:	la	ville	de	Nîmes,	Nîmes	Métropole,	le	Conseil	départemental,	la	Région	OCITANIE,	le	SDJES	du	
Gard,	la	DRAJES	Occitanie,	le	CHU	de	Nîmes,	le	CEMAPS,	le	CDOS,	UNÎMES	et	tous	les	autres	partenaires	que	je	
ne	peux	citer	là	car	trop	nombreux…	je	n’oublie	les	Fédérations	du	Sport	Adapté	-	Sports	pour	tous	-	et	du	
Sport	d’entreprise.	

	

Quelques	mots	sur	2022	:	

- Une	équipe	qui	s’étoffe.	N2S	compte	6	salariés,	une	étudiante	en	contrat	d’apprentissage	en	communication,	

des	 autoentrepreneurs,	 des	 diététiciennes,	 une	 sophrologue,	 un	 kiné….	 et	 une	 consultante	 qui	 vient	

régulièrement	faire	de	l’Analyse	des	Pratiques	Professionnelles.	Une	équipe	très	investie	qui	se	réinvente	

en	permanence	grâce	au	dynamisme	de	son	Directeur….	

- Davantage	 de	 programmes,	 d’activités	 qui	 témoignent	 de	 l’activité	 toujours	 croissante	 de	Nîmes	 Sport	

Santé.	

- Des	 adhérents	 toujours	 plus	 nombreux,	 nous	 touchons	 près	 de	 600	 personnes	 sur	 l’ensemble	 de	 nos	

activités.	

- Un	DLA	qui	nous	a	conduit	à	une	réflexion	menée	conjointement	entre	élus	et	salaries.	

Ce	qui	va	se	passer	en	2023	:	

L’association	 a	 fait	 l’acquisition	 de	 nouveaux	 locaux	 avec	 des	 espaces	 plus	 grands	 pour	 le	 confort	 des	
adhérents	et	des	salariés.	Ce	projet	porté	par	l’équipe	de	dirigeants	bénévoles	et	de	salariés	marquera	une	
nouvelle	étape	dans	l’histoire	de	l’association.	

L’élection	d’un	nouveau	Conseil	d’Administration.	De	nouveaux	administrateurs	seront	élus	à	l’issue	de	cette	
Assemblée.	 L’élection	 du	 Président(e),	 vice-Président(e),	 Secrétaire,	 Trésorier(e)	 s’effectuera	 dans	 un	
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deuxième	temps.	Nous	allons	prendre	le	temps	de	constituer	une	nouvelle	équipe	de	gouvernance,	définir	une	
stratégie	afin	d’être	plus	efficace	et	soutenir	au	mieux	l’équipe	de	salariés	dans	ce	nouveau	départ.		

Une	 réflexion	 pour	 imaginer	 de	 nouveaux	 programmes	 afin	 de	 dégager	 plus	 de	 ressources	 financières	 et	
pérenniser	 ainsi	 les	 emplois.	 Nous	 souhaitons	 demander	 à	 notre	 organisme	 de	 formation	 l’AFDAS	 un	
financement	pour	mettre	en	place	un	conseil	en	Ressources	Humaines.	

Et	plein	d’autres	surprises	sont	prévues	encore...	

	

Un	 grand	merci	 à	 toutes	 et	 tous	 nos	 adhérents,	 aux	 salariés	 qui	 grâce	 à	 leur	 implication	 contribuent	 au	
développement	 de	 N2S,	 à	 son	 rayonnement	 et	 plus	 particulièrement	 aux	 membres	 du	 Conseil	
d’Administration	de	cette	mandature	qui	prend	fin,	pour	tout	le	travail	accompli.	

	
Je	 laisse	maintenant	 la	 parole	 au	Directeur	 pour	 la	 présentation	du	 bilan	 d’activité	 et	 des	 projets	 pour	 la	
nouvelle	saison	et	des	différents	points	à	l’ordre	du	jour.	
	
	

Vote du PV de L’Assemblée Génerale de 2022 

 

Mme	Claudine	FOURNIER	met	aux	voix	le	procès-verbal	de	la	dernière	assemblée	générale	du	22	février	2022.	

Le	procès-verbal	2022	est	approuvé	à	l’unanimité.	

Les	 procès-verbaux	 des	 Assemblées	 Générales	 de	 l’association	 sont	 disponibles	 sur	 le	 site	 internet	

www.nimessportsante.fr	

	

RAPPORT D’ACTIVITE - Saison 2021-2022 

	

Le	rapport	d’activité	de	 la	saison	2021-2022	est	présenté	pôle	par	pôle.	Le	rapport	est	annexé	au	présent	
document	(cf.	annexe	1).	

Mme	Claudine	FOURNIER	met	aux	voix	le	rapport	d’activité	de	la	saison	2021-2022.	

Le	rapport	d’activité	est	adopté	à	l’unanimité.	

	

RAPPORT FINANCIER 2022 

	

En	 2022,	 l’association	 a	 perçu	 plus	 de	153	 000	 euros	 d’aides	 publiques,	 nécessitant	 de	 faire	 valider	 les	
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comptes	par	un	commissaire	au	compte.	

Les	éléments	budgétaires	présentés	lors	de	cette	Assemblée	Générale	ne	peuvent	en	conséquence	être	soumis	
aux	votes.	Deux	nouvelles	Assemblées	Générales	devront	être	réalisées	afin	de	proposer	à	l’assemblée	un(e)	
Commissaire	aux	Comptes	et	faire	approuver	les	budgets	une	fois	contrôlés.	

	

DELAGATION AU DIRECTEUR 

	

Mme	 Claudine	 FOURNIER	 met	 aux	 voix	 la	 délégation	 du	 Conseil	 d’Administration	 à	 Monsieur	 Martinez	
Christophe,	Directeur	de	l’association,	pour	la	réalisation	des	démarches	administratives,	montage	de	projets	
et	demandes	de	subvention.	

Mme	 Claudine	 FOURNIER	 met	 aux	 voix	 la	 délégation	 du	 Conseil	 d’Administration	 à	 Monsieur	 Martinez	
Christophe,	Directeur	de	l’association,	pour	le	retrait	des	courriers	ou	colis	envoyés	à	l’association	avec	accusé	
de	réception.	

Les	délégations	sont	approuvées	à	l’unanimité.	

	

	

MONTANT DE l’ADHESION 2023 

	

Le	montant	de	l’adhésion	individuelle	à	l’association	reste	inchangé	pour	un	montant	de	40	euros.	

Le	montant	de	 l’adhésion	 collective	 (destinée	 aux	 établissement	ou	 structures	partenaires)	 à	 l’association	
reste	inchangé	pour	un	montant	de	100	euros.	

Le	Conseil	d’Administration	propose	la	mise	en	place	d’une	adhésion	famille	(3	membres	ou	plus)	pour	un	
montant	de	100	euros.	

Les	montants	des	adhésions	individuelle,	collective	et	famille	sont	votés	à	l’unanimité.	

	

	

PROJET D’ACTIVITES - Saison 2022-2023 

	

Le	projet	d’activité	de	la	saison	en	cours	est	présenté	à	l’assemblée.	

Le	projet	d’activité	2022/2023	est	annexé	au	présent	document	(cf.	annexe	2).	

 

Mme	Claudine	FOURNIER	met	aux	voix	le	projet	d’activité	de	la	saison	2022-2023.	

Le	projet	d’activité	est	voté	à	l’unanimité.	
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BUDGET PREVISIONNEL 2023 

	

Mme	Claudine	FOURNIER	donne	lecture	du	budget	prévisionnel	2023	(cf.	annexe	3).	

Mme	Claudine	FOURNIER	met	aux	voix	le	budget	prévisionnel	2023.	

Le	budget	prévisionnel	est	voté	à	l’unanimité.	

	

ELECTION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINITRATION 

	

L’association	a	reçu	plusieurs	candidatures	d’adhérents	pour	faire	partie	du	Conseil	d’Administration.	

	

Liste	des	dirigeants	souhaitant	poursuivre	leur	mandat	:	

Françoise	Barrot	

Françoise	Bertho	

Loïc	Chassard	

Claudine	Fournier	

Martine	Herlin	

Pierre	Petit	

Michel	Rodier	

	

Liste	des	personnes	ayant	fait	acte	de	candidature	:	

Hélène	Cadilhac	

Michel	Delichère	

Philipp	Fabre	

Mathis	Privat	

	

Après	présentation	et	prise	de	parole	de	 chacun	des	membres	 candidats,	 Claudine	Fournier	met	 aux	voix	

l’élection	des	nouveaux	membres	du	Conseil	d’Administration.	

	

L’ensemble	des	candidats	sont	élus	à	l’unanimité.	

	

L’annexe	4	présente	la	liste	des	nouveaux	membres	du	Conseil	d’administration	de	N2S.	

	

	

QUESTIONS DIVERSES 

	
Question	:	Avec	l’organisation	des	Jeux	olympiques	et	Paralympiques	est-	ce	que	des	manifestations	sont	

prévues	?	
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Réponse	:	Nîmes	Sport	Santé	participera	éventuellement	à	l’organisation	de	manifestations	organisées	dans	le	

Département,	mais	l’association	ne	prévoit	pas	d’organisation	particulière	par	rapport	à	ce	grand	événement.	

	
	

CLOTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2022 

 

Mme	Claudine	FOURNIER	remercie	toutes	les	personnes	présentes.		

L’ordre	du	jour	étant	épuisé	et	personne	ne	demandant	plus	la	parole,		

Mme	Claudine	FOURNIER	déclare	la	séance	levée	à	20h15.		

De	tout	ce	qui	précède,	il	a	été	dressé	le	présent	procès-verbal	qui	a	été	signé	par	la	présidente	et	la	

secrétaire.		

Fait	à	NÎMES,	le	18/02/2023	

	

M.	HERLIN,	Secrétaire																																											C.	FOURNIER,	Présidente	
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ANNEXES	

ANNEXE	1	:	BILAN	D’ACTIVITES	2021/2022	

ANNEXE	2	:	PROJET	D’ACTIVITES	2022/2023	

ANNEXE	3	:	BUDGET	PREVISIONNEL	2023	

ANNEXE	4	:	LISTE	DES	MEMBRES	DU	CONSEIL	D’ADMINISTRATION	


